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YBaxaemas ExkatepuHa! Bobinoe 3HaueHNe UMeeT IpUYMHA YAAJIEHUS II0YKY, COCTOSHUE
KOHTpJIaTepaabHOU MMOYKY, HaJn4yue XPOHUYECKOU ImoYeyHoi HepocTaTouHocTu (XITH). Ecnu
GyHKIIUS Opyro¥ IOYKYW COXpaHeHa, IT0Ka3aTeNln YPOBHS IIIaKOB B KPOBU (KpeaTUHUH, MOUYEBHUHA)
HOpPMaJIbHBEIE, TO COCTOSTHME TallieHTa CUMTaeTCs KOMIIEHCHPOBAaHHBIM, a CaM MTallueHT
paboTocrocoOHEIM (T. €. TpyIina He monoxeHa). Ecnu ects XITH (xoTs 6vl I cTeneHu), To eCTh
BO3MOXKHOCTb MONYYUTh X0Ts Obl III rpynmy. C yBaxkKeHHUEM.



